



В Белозерском районе окончено предварительное расследование по уголовному делу в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении убийства своей парализованной матери

Кетовским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя с. Белозерское, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пунктами «в, д» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство лица, находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью).

Органами предварительного следствия установлено, что в сентябре 2016 года, находящийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина, в ходе ссоры, возникшей в результате высказывая им издевательских насмешек в адрес своей парализованной матери, связанных с ее беспомощным состоянием, набросился с ножом на потерпевшую (свою мать) и причинил ей телесные повреждения, приведшие к массивной кровопотере, повлекшей в свою очередь смерть женщины.

В ходе следствия причастность обвиняемого к совершению указанного преступления установлена достоверно, в отношении него по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время дело по существу рассмотрит суд.

Кетовский межрайонный следственный отдел

13 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1100696>